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2016 р. започатковано низку культурних ініціатив, зокрема, відкрито клуб інтелектуальних ігор «Game Time», 

«Європейську молодіжну інціативу» (учасники якої беруть участь у проектах Представництва ЄС у Україні та 

навчаються писати якісні конкурентоспроможні соціокультурні проекти, спрямовані на вирішення актуальних 

місцевих суспільних проблем), ініціативну групу «Жіночі ініціативи Рівненщини». 

У 2017 р. планується проведення низки культурно-соціальних євроінтеграційних проектів. Таке право та 

фінансові ресурси отримали переможці другого конкурсу малих грантів в рамках проекту «Українська регіональна 

платформа громадянських ініціатив». Метою даного конкурсу є підтримка суспільнозначимих проектів, спрямованих 

на впровадження демократичних змін на місцевому рівні у Рівненській та Волинській областях. До проектів, що 

перемогли у конкурсі, отримали підтримку Європейського Союзу та відбудуться у Рівненській області належать 

наступні: 

- «Школа громадської активності» (ГО «Сприяння розвитку села», смт. Демидівка Рівненської області); 

- «Становлення гендерної рівності у суспільстві» (ГО «Рівненська федерація малого та середнього 

бізнесу «Єдність», м. Рівне); 

- «Покоління, вільне від корупції» (ГО «Регіональний центр євроінтеграційних проектів», м. Рівне); 

- «Журналістський та культурний обмін регіонів Сходу та Заходу України» (Ініціативна група 

«Медіаспільнота «Схід-Захід України»», м. Рівне); 

- «Рівні можливості для кращого майбутнього» (Ініціативна група «Фонд сприяння лідерству», м. Рівне). 

Загальними рисами вище перерахованих проектів є спрямованість на вдосконалення різних елементів 

культури людини (правової, духовної, політичної, професійної, соціальної), формування активної громадянської 

позиції членів суспільства, співпраця з інституціями ЄС на рівноправних умовах. 
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Головною передумовою розбудови будь-якої країни як незалежної, демократичної, правової і соціально 

орієнтованої держави, її інтеграції у світове співтовариство є істотне підвищення рівня не лише економічного, а й 

культурного розвитку, забезпечення гідних умов життя населення незалежно від місця проживання.На сучасному 

етапі культурна політика багатьох держав світу, а також механізми державно-правового регулювання діють в різних 

галузях  дозвілля у різноманітних формах. Один із найважливіших напрямів культурної політики зводиться до 

надання рівного доступу до культурних цінностей представникам усіх соціальних верств і груп населення. 

Перерозподіляючи фінансові ресурси, держава своєю культурною політикою створює сприятливі умови для того, 

щоб представники молодого покоління, а також соціальнонезахищених верств (низькооплачувані працівники, 

інваліди, багатодітні сім’ї, пенсіонери тощо) могли у вільний час долучитися до національної спадщини, включитися 

у творчі заняття, познайомитися із сучасними формами дозвілля. Зазвичай держава вживає заходів щодо розвитку та 

регулювання діяльності засобів масової інформації, музеїв, бібліотек, а також спорту, туризму, освітньої системи, 

спрямовує зусилля на виховання підростаючого покоління і т.п. Багато аспектів культурної політики, включаючи і 

політику у сфері культурно-дозвіллєвої діяльності, підтримуються законодавчою сферою, механізмами практики 

правового захисту, громадського контролю тощо. 

У рамках загальнодержавної або регіональної культурної політики, а також завдяки корпоративній, або 

громадській ініціативі у різних країнах здійснюються великі інноваційні проекти в сфері культури і дозвілля. 

Реалізація подібних проектів дозволяє одночасно не лише вирішити багато проблем економічного розвитку 

конкретного регіону, але і підвищити культурний престиж країни в цілому.У цій справі важлива роль відводиться 

владним органам. Саме державна або регіональна влада виступає організатором і спонсором масштабних ініціатив в 

проектуванні нових форм культурної активності і дозвіллєвих традицій. У деяких випадках роль держави або 

місцевих органів влади не може бути замінена діяльністю бізнесменів, спонсорів. Владні органи мають широкі 

можливості стимулювати розробку проектів, об’єднати сторони, зацікавлені в їх реалізації (інвесторів, представників 

різних напрямків бізнесу та ін.), підтримати впровадження і подальший розвиток цих проекту в суспільній практиці. 

Наголосимо, що організація культурно-дозвіллєвої діяльності так чи інакше співвідноситься з культурною 

політикою, що проводиться державними, регіональними і муніципальними органами влади, із завданнями 

громадських організацій. Все це створює умови для інтеграції значного числа установ культури і дозвілля в ринкові 

відносини через механізми додаткової підтримки, що дозволяють пом’якшувати комерціалізацію даної сфери. З цією 

метою в кожній країні існують способи державної підтримки, традиції донорства, розвиваються різні джерела 

поповнення доходів організацій культури. Однак механізми громадської підтримки не скасовують тих передумов, які 

створюють в сфері культури і дозвілля конкурентні умови, що стимулюють організаційний менеджмент освоювати 

нові способи діяльності та управління. 

Зазначимо, що у попередній історичний період в Україні було реалізовано безліч культурно-дозвіллєвих 

проектів у рамках реалізації культурної політики держави. У сучасних умовах розробка і реалізація таких проектів 
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стали частіше здійснюватися не державними структурами, а регіональною владою – органами місцевого 

самоврядування. Робота установ і організацій культурно-дозвіллєвої сфери в силу свого поліфункціонального 

призначення знаходиться в центрі суспільної уваги в будь-якій країні, до неї виявляє інтерес все населення. Людина 

приходить в установи культури і організації дозвілля з метою знайти можливості для внутрішнього розвитку, 

розширення пізнавальних здібностей, розваг, відновлення фізичних сил і душевної рівноваги. Окрім того, сфера 

дозвілля залишається наділеною більшою свободою вибору у порівнянні з чітко регламентованою трудовою 

активністю і непорушними навантаженнями в домашньому господарстві. Включаючись у культурно-дозвіллєву 

сферу, людина здійснює самостійний вибір  занять тими видами активної діяльності, які нейтралізують жорстку 

прагматику професійних обов’язків, буденний характер щоденних турбот і розкривають її креативні вподобання.  

У контексті розгортання нових культурних можливостей України на сучасному етапі проблема вивчення 

позитивного досвіду культурно-дозвіллєвої діяльності окремих місцевих громад є важливою і актуальною. Адже 

питання ролі органів місцевого самоврядування у розвитку організації дозвілля на регіональному рівні є складовою 

культурної політики української держави у ХХІ столітті. Ось чому метою нашої наукової розвідки є виявлення 

особливостей реалізаціїполітики органів місцевого самоврядування у розвитку культурно-дозвіллєвої сфери на 

прикладі позитивного досвіду міста Сарни, що на Рівненщині.Середовище міста Сарни є тим осередком культури, в 

якому упродовж століть акумулювалися кращі народні традиції організації дозвілля й духовності. Культурний досвід 

Сарненщини вказує на те, що цей поліський регіон «…має достойні результати багаторічних напрацювань у всіх 

напрямках роботи, оскільки постійно отримує підтримку керівників району в подоланні труднощів та розуміння 

органів місцевого самоврядування й виконавчої влади, що переймаються проблемами галузі»[3]. 

Підкреслимо, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» (стаття 26 Закону), з 

метою створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих 

особливостей розв’язання проблем національно-культурного розвитку, збереження національно-культурної 

спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, враховуючи положення Закону України «Про 

культуру», з метою створення сприятливих умов для розвитку культури в містах, задоволення духовних потреб 

населення створюються стратегічні «Програми розвитку культури» в областях на період п’яти років, які ухвалюють 

обласні ради [1]. У відповідності до вимог законодавства, на Сарненщині діє така стратегічна програма розвитку 

культури, складовою частиною якої є організація культурно-дозвіллєвої діяльності закладів культури району і міста 

Сарни. Одним із основних завдань цієї програми є залучення усіх вікових та соціальних категорій громадян до 

реалізації їх культурних потреб і можливостей шляхом залучення до участі в різнопланових і різноманітних заходах 

культурно-дозвіллєвого характеру. 

Пріоритетними напрямами роботи закладів культури краю є сприяння творчому розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян, збереження традиційної культурної спадщини як 

основи національної культури, впровадження новітніх технологій, сприяння залучення інвестицій у розвиток 

матеріально-технічної бази, забезпечення дозвілля населення на сучасному етапі тощо. Змістовне дозвілля населення 

28-тисячної територіальної громади міста Сарни забезпечують 4 будинки культури, етнографічно-краєзнавчий  

музей, бібліотеки, музична школа, десятки колективів аматорської творчості, спортивних секцій, фольклорних, 

хореографічних та естетичних гуртків.  

Згідно результатів діяльності за 2016 р., що виконувалися в рамках «Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку м. Сарни» було організовано дозвілля міської громади, зокрема, новорічно-різдвяні заходи 

«Андріївські вечорниці», «Святий Миколай», «Святкуймо Різдво разом!», «Коляда -2016», благодійні акції «Щедре 

Різдво», «Діти - дітям», ярмарки по збору коштів для воїнів АТО та на лікування хворих дітей. По мікрорайонах міста 

проведені новорічні програми для дітей.З нагоди відзначення Дня міста, Дня молоді та Дня Незалежності України 

організовані та проведені змагання з міні-футболу серед дворових команд, команд вихованців міських будинків 

культури та міського клубу. Значна увага приділяється реалізації творчих здібностей дітей та молоді міста. Так, для 

розкриття креативних задатків, розвитку художніх талантів, організації культурного дозвілля при  міських будинках 

культури «Залізничник», «Сузірʼя», міському клубі «Колос» і підлітковому клубі «Юність»організовані та 

функціонують гуртки,  спортивні секції, художня студія, фото-студія, етно-студії, студії акторського мистецтва та  

хенд-мейду «КреМайстер», молодіжний клуб з проведенням тренінгів для підлітків та вільні школи з вивчення 

англійської і польської мов. 

Заслуговує на увагу досвід організації культурно-дозвіллєвої діяльності міського будинку культури 

«Залізничник», який нещодавно відзначив своє 110 річчя. За минулий  2016 р.його творчі колективи організували  та  

провели  понад сто заходів. Це не просто цифра, а за нею стоїть потужна роботу, яку проводить колектив МБК 

«Залізничник», організовуючи діяльність восьми аматорських формувань: народного аматорського вокального 

ансамблю «Мереживо», зразкового аматорського хореографічного колективу «Журавка», вокально-

інструментального ансамблю «Pepper Blues Band», дитячого фольклорного ансамблю «Веретенце»,вокальної етно-

студії «Веретенце», шахово-шашкового об’єднання «Дебют», любительського  об’єднання  «Надвечір’я» та  дитячої 

творчої майстерні «Руда лисиця». Варто наголосити, що народний аматорський вокальний ансамбль «Мереживо» при 

МБК «Залізничник» об’єднує 10 виконавців. Ансамбль брав участь у багатьох культурно-масових заходах міста, 

району, області. Зразковий аматорський хореографічний колектив «Журавка» - постійний  учасник культурно-

масових заходів міста та району, учасник багатьох всеукраїнських та міжнародних хореографічних фестивалів та 

конкурсів, у своєму складі налічує 60 учасників віком від 9 до 16 років.У дитячому фольклорному ансамблі 

«Веретенце»,  до складу якого входить 20 дітей віком від 10 до 13 років, та дитячій вокальній етно-студії 

«Веретенце», що налічує 24 учасники віком від 4 до 14 років, ведеться навчання естрадному та народному співу. 

Ансамблі брали участь у багатьох святкових заходах міста. А засідання міського об’єднання «Надвечір’я» відвідують 

більше 70 людей старшого віку і у 2016 р. для них було організовано та проведено 5 заходів. Заслуговує на увагу і той 

факт, що у  звітному році за рахунок коштів міського бюджету для МБК «Залізничник» придбано матеріали для 

ремонту приміщення студії звукозапису, професійне студійне обладнання, обладнання для системи опалення в 
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приміщенні будинку культури, десять пар взуття для народного аматорського вокального ансамблю «Мереживо», 

матеріали для укріплення секції стільців актової зали, новорічні костюми (Діда Мороза, Снігуроньки, Святого 

Миколая), двадцять дитячих українських традиційних костюмів для дитячого фольклорного ансамблю «Веретенце». 

За кошти у розмірі 3,75 тис.грн., що надійшли від наданих будинком культури платних послуг, придбано предмети та 

матеріали для господарської діяльності будинку культури[2]. 

Згідно планів проводилася творча робота гуртків художньої студії, хореографічної студії «Сяйво», польської 

мови, що працюють при МБК «Сузір’я».  Тут створений та активно діє клуб «Ключ довіри» за участі жінок воїнів 

АТО та дружин військовослужбовців, який допомагає у вирішенні та подоланні проблем, з якими зіткнулись жінки  

після військових подій на Сході нашої країни.  Будинок культури відвідує понад 500 вихованців, що займаються у 

різних студіях культурно-дозвіллєвого характеру, з якими працюють кваліфіковані викладачі. Упродовж року 

працівники закладу культури організували та провели більше 110 заходів, які відвідали близько  10,0 тис. містян. 

Також за кошти міського бюджету в будинку культури змонтовано сцену, придбано одяг для сцени, ноутбук, принтер, 

столи офісні (6 шт.), стільці офісні (12шт.), штучну сосну, новорічні прикраси для ялинки, новорічні костюми (Діда 

Мороза, Снігуроньки, Зимової королеви), радіо-телефон, колонку-сабвуфер, стабілізатор [2]. Не відстають в 

організації дозвілля й працівники та вихованці міського клубу «Колос», якіу 2016 р. організували та взяли участь у 95 

культурно-масових, виховних, просвітницьких та фізкультурно-оздоровчих заходах, провели благоустрій та 

озеленення території закладу. За рахунок  коштів міського бюджету для   міського клубу «Колос» було придбано 

акустичну апаратуру, пульт управління озвученням, систему ручного мікрофона, ноутбук , принтер, двері ПВХ: 1 

вхідні та 2 протипожежних[2]. 

Таким чином, у результаті вивчення практики реалізаціїполітики органів місцевого самоврядування у 

розвитку культурно-дозвіллєвої сфери на прикладі міста Сарнинами виявлено характеристики, які дозволяють 

враховувати місцевий досвід при розробці системи заходів вибіркового впливу держави на розвиток регіонів. 
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Постановка проблеми. Упродовж всієї історії література відігравала важливу роль у житті людини. Здавна за 

допомогою слова люди звикли передавати один одному свої думки, почуття, переконання. Літературні творчі 

організації були вже в Римській імперії і фінансувалися меценатами. У середньовічній Європі літературні спілки 

створювалися за цеховим принципом, об’єднуючи письменників за професійними інтересами. У сучасній Європі 

великі літературні організації є в усіх країнах. Вони існують для захисту авторських прав і популяризації творчості 

письменників. У Франції, наприклад вони належать до академії мистецтв, та переважно це таки спілки. У сучасному 

українському культурному просторі діє чимало різноманітних культурних спілок, які об’єднують у своїх лавах, 

відповідно, художників, композиторів, акторів, журналістів, етнографів, фольклористів письменників. Об’єднання 

останніх є предметом нашого дослідження. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій.При підготовці роботи ми звернулися до праць Виткалова В. Г. 

«Українська культура: сторінки історії ХХ ст.» [1],  чимало необхідного матеріалу віднайшли на сторінках 

«Літературознавчої енциклопедії», укладач якої Ю. І. Ковалів [3, 4]. Cтали у пригоді матеріали, розміщені на 

офіційному сайті НСНУ [8]. Матеріали, щодо історії розвитку Спілки викладені у праці Теорія «боротьби двох 

культур»: дискусія та її наслідки у контексті взаємин міста й села УСРР (1920-ті рр.)[9].  

Разом з тим впадає в око, що Спілка письменників України незважаючи на понад вісімдесятирічну історію 

та значний внесок у літературний процес, ще й до сьогодні не стала предметом широкого наукового вивчення. 

Метою дослідження є осмислення місця й значення Національної Спілки письменників України у розвитку 

вітчизняного літературного процесу в історико-культурологічній ретроспективі. 

Виклад основного матеріалу.  Національна спілка письменників України у її Статуті визначається як  

«добровільна творча організація професійних літераторів України: поетів, прозаїків, драматургів, критиків і 

перекладачів» [6].Відмінною рисою організації є те, що вона професійна й громадянська, тобто окрім чисто творчого 

аспекту, є ще й інші, серед яких обов’язкова просвітницька робота та участь спілчан у громадському житті краю. 

Спілка – ініціатор чималої кількості публічних акцій, спрямованих на розвиток українського літературного процесу, 

на популяризацію української сучасної літератури в Україні та за її межами.  

Передісторія створення Спілки письменників України охоплює дванадцятирічний період пошуків та 

організаційних форм літературного життя України перших років радянського періоду.  

У першій половині 20-х років з’являється «теорія боротьби двох культур» (української і російської). 

Полеміка навколо даної теорії була однією з найзапекліших дискусій, що точилася протягом 1920-х рр. і наклала свій 

відбиток на весь культуротворчий процес цього періоду.Джерела цієї «теорії» варто шукати у висловлюваннях 

відомого російського «прогресиста» Петра Струве, який у ряді статей, надрукованих у 1911-1912 рр., сформулював її 

http://uazakon.com/
http://sarnyrrada.gov.ua/node/5048


379 
 

ЗМІСТ 

 

Молодий педагог 
 

Антонів Л.Л. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИХОВАННЯ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………………………………………3 

Арсентєва О.О. ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ М. МОНТЕССОРІ ДЛЯ НАВЧАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………...4 

Басюк О.О. ПРОФІЛЬНЕ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ………………………………………...5 

Білоус Г.В. ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ «ШКОЛИ ПІД ГОЛУБИМ НЕБОМ» В.СУХОМЛИНСЬКОГО У РОБОТІ 

СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………7 

Биднарчук А.Я. РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДИКИ ВИХОВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ШАНОБЛИВОГО 

СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІВНИКІВ ДНЗ………………………………………………………………………………………9 

Бичук С.Б. ІНТЕРАКТИВНІ ФОРМИ ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ БАТЬКІВ ВИХОВАНЦІВ 

ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………………………10 

Богданець А.С. ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ДИТИНИ-АУТИСТА…………………………………………………..12 

Богів І.Г. ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ПРАКТИЦІ СУЧАСНОЇ 

ШКОЛИ………………………………………………………………………………………………………………………..13 

Божук М.Р. МОВЛЕННЄВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДОШКІЛЬНИКІВ: СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА……………………14 

Боровець М.Б. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..16 

Бруяка М.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 5-9 КЛАСІВ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………18 

Бурмака П.В. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ ДО НАВЧАННЯ УЧНІВ ПТНЗ В 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ГРАФІЧНИХ ДИСЦИПЛІН……………………………………………………………………….20 

Валага А.М. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ, ЯК 

ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА…………………………………………………………………………………...…………...21 

Василенко О.Н. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В 

ПРАКТИКЕ РАБОТЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ С СЕМЬЕЙ……………………………….22 

Василенко Н.О. МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ КАК ОДНА ИЗ ЭФФЕКТИВНЫХ ФОРМ МЕТОДИЧЕСКОЙ 

РАБОТЫ С ПЕДАГОГАМИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ…………………………………………………………24 

Воробей Т.С., Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…..26 

Гаврікова А.В. ВИХОВАННЯ У ДІТЕЙ ГУМАННОГО СТАВЛЕННЯ ДО БЛИЗЬКИХ ДОРОСЛИХ………………….27 

Гаврилюк Л.В., Казначеєва Л.М. В. О. СУХОМЛИНСЬКИЙ ПРО МИСТЕЦТВО СЛОВА ПЕДАГОГА…………...28 

Галайчук М.В. ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ ЯК МЕТОД ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………...30 

Галушко І.М. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИКИ В 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………..32 

Годованюк М.В. ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ ДНЗ І СІМ’Ї У НАВЧАННІ ДОШКІЛЬНИКІВ МАТЕМАТИКИ…………..….33 

Голуб О.Ф. ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ ЧАСТО БОЛЕЮЩИХ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАТА………………………………………………………………………………………………………………………35 

Горбатюк А.І. ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………37 

Гурин Ю.В. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА УРОКАХ 

АНГЛІЙСЬКОІ МОВИ………………………………………………………………………………………………………..39 

Давидович Г.В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВСТАНОЛЕННЯ НАСТУПНОСТІ У ВИКОРИСТАННІ СІМЕЙНИХ 

ТРАДИЦІЙ ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ ТА МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………40 

Дейнеко А.І. РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……42 

Демчук М.В. ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ 

ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ…………………………………………………………………………………………..43 

Диняк О.С. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДІВ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТЕКСТОВИХ ЗАДАЧ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ…45 

Дімітрова Н.В. ЗМІСТ ФОРМУВАННЯ РОЗМОВНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………..47 

Дубинка М.Г., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………49 

Дубовская Д.Г. ВОСПИТАНИЕ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ЦЕННОСТНОГО ОТНОШЕНИЯ К 

РОДНОМУ ЯЗЫКУ…………………………………………………………………………………………………………...50 

Євгейчук А.Г. ПРИЧИНИ УЧНІВСЬКОГО ТРАВМАТИЗМУ ПСИХОЛОГІЧНОГО ХАРАКТЕРУ…………………...52 

Жигула І.Г. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ НАВИЧОК 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛАХ…………………………...53 

Жовнір А.О. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………….55 

Зброжек Д.Г. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРИ ЕЛЕКТРОННИХ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИХ ВИДАНЬ ДЛЯ УЧНІВ 

5-9 КЛАСІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ………………………………………………………..56 

Зелінська А.В. ІГРОВІ УРОКИ ЯК ЗАСІБ МОТИВАЦІЇ НАВЧАННЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………57 

Зубчик А.А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………58 



380 
 

Іванчук О.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗНАНЬ ПРО ВЕЛИЧИНИ ТА ДІЇ НАД 

ІМЕНОВАНИМИ ЧИСЛАМИ……………………………………………………………………………………………….60 

Ільчук І.Р. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ ВИВЧЕННІ 

КУРСУ СТЕРЕОМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ……………………………………………………………………..61 

Каленюк І.П. ДО ПРОБЛЕМИ ТРАВМАТИЗМУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ……………………………………63 

Квич М.І. ВПЛИВ СТИЛЬОВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ НА СВІТОСПРИЙНЯТТЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….64 

Кірєєва О.О. МОВЛЕННЄВО-ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………..66 

Кирилюк Л.В. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ 

ВИВЧЕННІ КУРСУ ПЛАНІМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ………………………………………………………...68 

Козачук М.В. ВИХОВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ЛОГОПЕДИЧНИХ ЗАНЯТЬ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ 

МОВЛЕННЯ…………………………………………………………………………………………………………………..71 

Козіцька І.О. ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ УРОКІВ В УЧНІВ 8 КЛАСУ В ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...72 

Костюченко О.Л. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ……………………….73 

Кузьменко Д.О. ПРОГНОЗУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПОЧАТКОВОГО НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

МАТЕМАТИКИ ВІДПОВІДНО ДО МОДЕРНІЗАЦІЇ КУРСУ, ПЕРЕДБАЧЕНОЇ МОН У СВІТЛІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………………………74 

Кушнирук Л.И. СОТРУДНИЧЕСТВО С РОДИТЕЛЯМИ В ПРОЦЕССЕ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ ФОРМИРОВАНИЯ 

КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА………………………………………...76 

Латыговская О.В. КУЛЬТУРА ЗДОРОВЬЯ И ЕЕ ФУНКЦИИ В РАЗВИТИИ ЛИЧНОСТИ……………………………77 

Литвинюк О.І. РОЗВИТОК ДИЗАЙНЕРСЬКИХ УМІНЬ ЗАСОБАМИ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ……………………………………………………………………………………….79 

Лоза С.П. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ІГРОВОЇ КОРЕКЦІЇ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….81 

Луцик Ю.В., Кирильчук Ю.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОНАННЯ ВПРАВ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...82 

Ляшко К.В. ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………….83 

Ляшова Н.С., Глазырина Л.Д. ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В 

УЧРЕЖДЕНИЯХ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНЫХ КОММУНИКАЦИЙ…….85 

Мазурець Ю.О. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ 

МАТЕМАТИКИ……………………………………………………………………………………………………………….86 

Максимчук Н.М. СОЦІАЛЬНА  КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДІТЕЙ  СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ: ЗМІСТОВИЙ АСПЕКТ…87 

Маньковська О.Я. ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ХУДОЖНЬО-ОСВІТНІХ ЗНАНЬ  

НА ЗАНЯТТЯХ ОБРАЗОТВОРЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ………………………………………………………………………89 

Мартинюк О.Ю. РОЛЬ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ РОЗУМОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ 

ДОШКІЛЬНИКІВ.......................................................................... ............................................................................ ................91 

Мелещук Л.В. КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ПЕДАГОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ…………………....92 

Мельник І.В., Шурин О.І. УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ 

У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЇ ТВОРЧОСТІ……………………………………………….94 

Мельникова М.С. ФОРМИРОВАНИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ В ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………………………………………96 

Мельничук К. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ПЕРЕКАЗУ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…...97 

Миронець І.В. РОЛЬ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..98 

Молчанович К.І. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ ЯК ЗАВДАННЯВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………….99  

Мулик Д.В. ВПЛИВ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ КАЗКИ НА РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ……………………………101 

Мусійчук Т.А. ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ХРИСТИЯНСЬКИХ ЦІННОСТЯХ………….......104 

Николаїшина А.В. ФОРМУВАННЯ ТЕАТРАЛЬНО-ІГРОВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…105 

Олінчук О.В. ГУМАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ З БАТЬКАМИ ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОСТІ ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………………………………..106 

Омельчук І.О. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ДО ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ ТА ЗОВНІШНЬОГО 

НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ. ПОРІВННЯ ЗНО В УКРАЇНІ ТА ЄДЕ В РОСІЇ…………………………………...108 

Оніщук О.І. РОЗВИТОК ПРОСТОРОВОЇ УЯВИ В УЧНІВ ПРОФЕСЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

ЗА ПРОФЕСІЄЮ “СТОЛЯР БУДІВЕЛЬНИЙ” З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНОЇ НАОЧНОСТІ…………………...109 

Осипчук О.П. ОСОБЛИВОСТІ РЕАГУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА ПРЕД’ЯВЛЕНІ МОРАЛЬНІ 

ВИМОГИ……………………………………………………………………………………………………………………..110 

Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ПРІОРИТЕТНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 

ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ……………………………………………………………………………...111 

Панько Т.И. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ К РАБОТЕ В УСЛОВИЯХ 

МОДЕРНИЗАЦИИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА……………………………………...113 

Папковская Е.Л., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДИДАКТИЧЕСКИХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ 

ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ВЫШИВКЕ……………………………………………………….115 

Пархомей Х.А. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО СВІТУ….116 

Піщик І.В. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ «ХМАРИ ТЕГІВ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ  У ПОЧАТКОВІЙ 



381 
 

ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………………………………..118 

Познаховська Д.О. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ МЕТОДІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ 

«ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТІ ТА МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» У ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З ДОПОМОГОЮ 

НІТ…………………………………………………………………………………………………………………………... 120 

Поліщук В.В. НОВІ ІНТЕРНЕТ - НЕБЕЗПЕКИ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ……………………………………………………..121 

Приходчук Ю.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «ПЕРВІСНА ТА ІНТЕГРАЛ» У 

КЛАСАХ ПРОФІЛЬНОГО РІВНЯ…………………………………………………………………………………………122 

Приходчук Ю.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУЧАСНИХ УРОКІВ З МАТЕМАТИКИ……………………...124 

Vladimir Petrov PROGRESYWIZM A EDUKACJA………………………………………………………………………126 

Пшеницына Л.А. ФОРМИРОВАНИЕ ГУМАНИСТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАСТА КАК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА…………………………………………………..127 

Русов В.М. СИТУАЦИОННО-РОЛЕВАЯ ИГРА КАК СРЕДСТВО ИНКЛЮЗИВНОЙ ПОДГОТОВКИ СЛУШАТЕЛЕЙ 

КУРСОВ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ……………………………………………………………………………129 

Сахарчук І.В. ТРАДИЦІЇ РОДИННО-ПОБУТОВОЇ КУЛЬТУРИ ЯК ЧИННИК МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ 

ДИТИНИ…………………………………………………………………………………………………………………..131 

Сергійчук Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ІКТ…………………………………………………………………….132 

Середа  Р.І. ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ ВПРАВ………………………………………………..134 

Сілкова Е.О. ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ СКЛАДЕНІ ТЕКСТОВІ ЗАДАЧІ…………………………………………………………….135 

Скороход Н.В. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ...137 

Солонінка Н.М. РОЛЬ КАЗКИ У ФОРМУВАННІ ВОЛІ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………..139 

Стасюк М.С. ЗАГАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ………….140 

Стельмах М.С., Падалка О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО РОБОТИ З АВТОРСЬКОЮ КАЗКОЮ……………………………………………………………..141 

Стецюк А.В. ВИХОВАННЯ ПАТРІОТИЧНИХ ПОЧУТТІВ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

ЗАСОБАМИ КРАЄЗНАВСТВА…………………………………………………………………………………………….142 

Схабюк І.О. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНІК ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА НА УРОКАХ 

ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………143 

Мо Сяохэ ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КАК ФОРМА ОРГАНИЗАЦИИ ТУРИЗМА В УЧРЕЖДЕНИИ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ………………………………………………………………………………………..144 

Тихоход Н.М., Панько Т.И. ОСОБЕННОСТИ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ДОШКОЛЬНЫХ 

УЧРЕЖДЕНИЯХ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА……………………………………………145 

Толочик О.М. ВПЛИВ СІМЕЙНОГО СЕРЕДОВИЩА  НА СХИЛЬНІСТЬ ДІТЕЙ ДО ТРАВМАТИЗМУ  У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………………..147 

Трофимчук К.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ У 

СФЕРІ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………148 

Тюска В.Б. САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО  КЛУБУ………………………….149 

Усач К.І., Шурин О.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ІКТ З ВИКОРИСТАННЯМ ВІДЕОНАОЧНОСТІ НА УРОКАХ 

ТЕХНОЛОГІЙ……………………………………………………………………………………………………………….150 

Фрідріх К.В. ДІАГНОСТИКА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ: РІВНІ ЗАСВОЄННЯ, КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ……152 

Хомич М.В., Руденко Н.М. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ З ДИЗАРТРІЄЮ ЗАСОБАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ТРЕНІНГУ…………………………………………………………………………153 
Хоронжевський О.М. ГІГІЄНІЧНА КУЛЬТУРА ТА ТЕМПЕРАТУРНО-ПОВІТРЯНИЙ РЕЖИМ НАВЧАЛЬНИХ 

МАЙСТЕРЕНЬ………………………………………………………………………………………………………………155 

Цурикова Е.И. ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ……………….157 

Чиж Н.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ДО РОБОТИ У ПОЗАШКІЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ……………………………………………………………………………………………….158 

Шевчук А.А. РЕАЛІЗАЦІЇ ВПЛИВУ ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВОГО МИСТЕЦТВА, ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ 

НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СВІДОМОСТІ УЧНІВ…………………………………………………………………159 

Шуляк А.С. ПРОДУКТИВНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ НЕРЕГЛАМЕНТИРОВАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЛАСТИ «РАЗВИТИЕ РЕЧИ И КУЛЬТУРА РЕЧЕВОГО ОБЩЕНИЯ» В ДОШКОЛЬНОМ 

УЧРЕЖДЕНИИ………………………………………………………………………………………………………………160 

Шут А.А. СКРАЙБІНГ ЯК СУЧАСНА ФОРМА ПОДАЧІ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ………………………….161 

Якимчук М.М. ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ТЕАТРУ……………………………...162 

 

Молодий психолог 
 

Бєлюкіна Н.С. ПСИХОКОРЕКЦІЯ НЕАДЕКВАТНОЇ САМООЦІНКИ В ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ…………………….165 

Власова Д.В. ПРОБЛЕМА ПРАВОПОРУШЕНЬ У СІМ’Ї ТРУДОВИХ МІГРАНТІВ………………………………….167 

Гервеленець С.С. ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБЛИВОСТЕЙ СОЦІАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

ДЕПРИВОВАНИХ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………….170 

Грановська В.М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ АГРЕСИВНОСТІ ПІДЛІТКІВ ЯК ПРОЯВУ ЇХНІХ 

ВНУТРІШНЬООСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ…………………………………………………………………………172 

Дубинецька С.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ…………………………..173 

Душкін І.Ю. СУБ’ЄКТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ………………………………………………….174 



382 
 

Дюлай Е.Я ВИКОРИСТАННЯ КОЛЬОРУ ДЛЯ ЗНЯТТЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ТА 

СТИМУЛЯЦІЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ……………………………………………………………………………………..175 

Захарук Н.С., Леганькова О.В. МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ИЗУЧЕНИЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ 

ГОТОВНОСТИ К МАТЕРИНСТВУ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПСИХОЛОГИИ…………………………………………..177 

Камінська О.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСОБИ ПРОФІЛАКТИКИ ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНОСТІ…………………………179 

Кондисюк Ю.О. ВИКОРИСТАННЯ ТВАРИН З МЕТОЮ ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ…...180 

Левчук К.В. ЕКЗИСТЕНЦІЙНІ ПОТРЕБИ І РОЗВИТОК ТАЛАНОВИТОЇ ОСОБИСТОСТІ………………………...181 

Мартинюк А.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СПІЛКУВАННЯ ПІДЛІТКІВ……………………………………182 

Мельник І.С. ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИЙ ВПЛИВ КОЛЬОРУ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ…………………………...184 

Михайлова І.О. ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ В ПРАКТИЦІ ШКІЛЬНОГО 

ПСИХОЛОГА………………………………………………………………………………………………………………..186 

Музичка В.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СТАНОВЛЕННЯ ОБРАЗУ СВІТУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……188 

Пасечник А.В. ПОНЯТТЯ ПРО ПСИХОЕМОЦІЙНІ НАПРУЖЕННЯ. ПОВОДЖЕННЯ ПСИХОТИПІВ У 

НАДЗВИЧАЙНИХ ТА НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЯХ…………………………………………………………………..189 

Пилипака Ю.І., Романюк В.Л. ТИП ПОВЕДІНКОВОЇ АКТИВНОСТІ ТА ЗДОРОВ’Я ОСОБИСТОСТІ…………..192 

Фалей К.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОДІАГНОСТИКИ ПІЗНАВАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ…………………………………………………………………………………………………………………………..193 

Хомік Т.В. ЖОРСТОКЕ СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДО ТВАРИН: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ БОРОТЬБИ………………..194 

Цегельник Т.В. ЗМІСТОВНІ АСПЕКТИ КРИЗОВОЇ СИТУАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ……………………………………196 

Чекіна Л.О. СУТНІСТЬ АЛКОГОЛЬНОЇ АДИКЦІЇ ПІДЛІТКІВ……………………………………………………….198 

Шахрайчук І.А. РОЛЬ СІМ’Ї У ФОРМУВАННІ ДІВЧИНИ-ПІДЛІТКА……………………………………………….199 

Юр Т.А. СУТНІСТЬ ТА ВИДИ СІМЕЙНИХ КОНФЛІКТІВ……………………………………………………………..201 

 

Молодий природодослідник 
 

Безверха О.В. РОЛЬ  МІКРООРГАНІЗМІВ У ВІДТВОРЕННІ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ  В УМОВАХ 

АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ………………………………………………………………………………..202 

Гей В.В., Суходольська І.Л. ЕВТРОФІКАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ЛЕНТИЧНИХ ВОДОЙМ……………………………..203 

Гергелюк В.І., Крайчук О.В. ВИКОРИСТАННЯ НЕЧІТКОГО ІНТЕГРАЛЬНОГО РОЗРАХУНКУ ПРИ ПРИЙНЯТТІ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ……………………………………………………………………………………………….204 

Дунайчик А.В. ПРОБЛЕМА РИЗИКУ НАБИРАННЯ ЗАЙВОЇ ВАГИ У ПУБЕРТАТНИЙ ПЕРІОД ЖИТТЯ……….205 

Зубкович І.В. ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИНОСУ БІОГЕННИХ ЕЛЕМЕНТІВ З ВОДОЗБОРІВ ОЗЕР………207 

Іщук В.О. АНАЛІЗ ФАУНИ CHYSOMELIDAE БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ……..208 

Кандаурова Б.В., Кирильчук О.О. ПОПУЛЯЦІЙНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВОДНОЇ ЕНТОМОФАУНИ РІЧКИ 

СЛУЧ…………………………………………………………………………………………………………………………210 

Кашевська І.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ ТА НЕРВОВИХ 

ПРОЦЕСІВ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………………….212 

Кирильчук О.О., Шевців М.В. ВОДНІ ТВЕРДОКРИЛІ КОМАХИ УРБАНІЗОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ МІСТА 

РІВНЕ………………………………………………………………………………………………………………………..213 

Кирильчук О.С. ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ФІЗИКИ……………………………………………………………………………………………215 

Ковальчук З.Є. ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЗОРОВОЇ СЕНСОРНОЇ СИСТЕМИ У 

ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………………218 

Ксенджук Ю.В. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПРО ВЛАСТИВОСТІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР ПРИ 

РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ…………………………………………………………………………………………………..219 

Кулініч Ю.А. ШКІДНИКИ ПЛОДОВОГО САДУ ТА ЗАСОБИ БОРОТЬБИ З НИМИ………………………………..221 

Кусік В.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ФІЗІОЛОГІЧНИХ БІОРИТМІВ СТУДЕНТІВ БІОЛОГІВ I-V КУРСІВ   ПСИХОЛОГО-

ПРИРОДНИЧОГО ФАКУЛЬТЕТУ…………………………………………………………………………………………223 

Литвин Н.В. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВИРІШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПИТАНЬ……………………………...225 

Ляса З.С. ВПЛИВ ФІТОГОРМОНІВ НА РОСТОВІ ПРОЦЕСИ КАПУСТИ ГОРОДНЬОЇ (ВRASSIKA 

OLERACEA)…………………………………………………………………………………………………………...........226 

Новак Я.М. ВПЛИВ КІМНАТНИХ ЕКЗОТИЧНИХ РОСЛИН НА ОРГАНІЗМ І ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ НА 

ПРИКЛАДІ ДЕЯКИХ ВИДІВ РОДУ PELARGONIUM…………………………………………………………………..228 

Онанчук М.М., Трохимчук І.М. БІОЛОГО-ЕКОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВОДНОЇ ЕТНОМОФАУНИ ШАЦЬКИХ 

ОЗЕР………………………………………………………………………………………………………………………….229 

Охович О.Т. ФОРМУВАННЯ ЕНТОМОФАУНИ НАЦІОНАЛЬНОГО ПАРКУ «ПІВНІЧНЕ ПОДІЛЛЯ»…………...231 

Пасько О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОЧОГО  ПРОЦЕСУ  ПАЛИВОПОДАЧІ АКУМУЛЯТОРНОЇ  ПАЛИВНОЇ  СИСТЕМИ  З 

ТРЬОХКЛАПАННОЮ  ЕЛЕКТРОКЕРОВАНОЮ ГІДРОПРИВІДНОЮ  НАСОС-ФОРСУНКОЮ………………….……….233 

Піщук А.В., Грицай Н.Б. ТАКСОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ДЕНДРОФЛОРИ ПАРКУ МОЛОДІ М. РІВНОГО………234 

Разкевич А.В. РОЗВИТОК ОБРАЗНО-СМИСЛОВОЇ І СЛОВЕСНО-ЛОГІЧНОЇ ПАМ’ЯТІ У УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ 

ГУМАНІТАРНОГО ПРОФІЛЮ НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………….236 

Романюк В.В. ПОЗИТИВНІ ТА НЕГАТИВНІ ЧИННИКИ ВОДИ У ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ……………..238 

Сірма І.М. ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ СТАРІННЯ ЛЮДИНИ………………………………………………………241 

Тарковська І.П., Шевчук Т.М. ВПЛИВ КРИТИЧНОГО ВМІСТУ НАПОВНЮВАЧА НА СИНЕНЕРГЕТИКУ 

СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРІВ………………………………………………………………………………….242 

Терешко В.Ю. МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ТРАНСПОРТУВАННЯ РІДИН І РОЗЧИНІВ У ТІЛІ ЛЮДИНИ……....244 

Шевчук М.Я. ВПЛИВ СТАЦІОНАРНИХ ТА ПЕРЕСУВНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН 



383 
 

НА СТАН  АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ  В М. РІВНЕ…………………………………………………………………..245 

Шпортько О.В. АВТОМАТИЗАЦІЯ ФОРМУВАННЯ ТЕСТІВ ДЛЯ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА MOODLE 

ЗАСОБАМИ СУБД MS ACCESS…………………………………………………………………………………………...246 

Якута О.О., Лико С.М. ФОРМУВАННЯ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ЕТАП РЕАЛІЗАЦІЇ 

СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ…………………………………………………………………………………….….249 

Яроцька В.І. APIS MELLIFERA ЯК ОСНОВНИЙ ЗАПИЛЮВАЧ ПОКРИТОНАСІННИХ РОСЛИН…………….…250 

Ярошко І.А. СИНЕРГЕТИКА ПОШИРЕННЯ МЕХАНІЧНИХ НАПРУЖЕНЬ  У НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ…252 

 

Молодий історик 
 

Басюк В.В. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ ЕПОХИ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ В СУЧАСНІЙ ІНТЕРПРИТАЦІЇ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….254 

Биков О.В. СУТЬ БОНАПАРТИСТСЬКОГО ПРОЕКТУ В ІНТЕРПРЕТАЦІЯХ СУЧАСНИКІВ НАПОЛЕОНА ІІІ..257 

Бондаренко К.Г. БЕРЛІНСЬКА КРИЗА 1958-1961 РР. НА ФОНІ «ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ»……………………………259 

Войтюк О.П. ЖИТЛО ЛИТОВСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ ДОБИ У МІЖРІЧЧІ СТИРУ ТА ГОРИНІ……………………….260 

Гергелюк О.І. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ АДМІНІСТРАЦІЇ РОНАЛЬДА РЕЙГАНА (1981-

1989 рр.)………………………………………………………………………………………………………………………262 

Гончарук В.М. ФЕНОМЕН ІНАКОДУМСТВА У РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ…………………………………………..264 

Довгаль Д.В. ПРЕТЕКСТИНГ ЯК ОПОСЕРЕДКОВАНА ПЕРЕДУМОВА ГЕНОЦИДУ В РУАНДІ………………...265 

Зубчук І.Л. ІТАЛІЙСЬКЕ «ЕКОНОМІЧНЕ ДИВО»: ПЕРЕДУМОВИ ТА НАСЛІДКИ……………………………….266 

Єпік М.В. ШВЕЙЦАРСЬКА ГВАРДІЯ ВАТИКАНУ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ……………………………………267 

Колодич О.М. ОЗБРОЄННЯ ТА СПОРЯДЖЕННЯ КОЗАЦЬКОГО ВІЙСЬКА ПІД ЧАС НАЦІОНАЛЬНО-

ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ СЕР. XVII ст. ……………………………………………………………………………………...269 

Конончук В.В. РОЗВИТОК ШКІЛЬНИЦТВА В М. РІВНЕ ПІД ЧАС НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ………………....271 

Кривошей Д.А. КУЛЬТУРНАЯ ПОЛИТИКА В НОВЕЙШЕЕ ВРЕМЯ…………………………………………………273 

Михальчук Р.Ю. СТАНОВИЩЕ ЄВРЕЇВ В ГЕТТО ГЕНЕРАЛЬНОЇ ОКРУГИ «ВОЛИНЬ-ПОДІЛЛЯ»…………….275 

Мороз В.В. РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКІ ДИПЛОМАТИЧНІ ВІДНОСИНИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТОЛІТТЯ...276 

Рогожина К.О. КОНСПЕКТ ІСТОРІЇ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ АТО: В ДАТАХ І ПОДІЯХ……………………………278 

Сагат Р.Р. ПРОБЛЕМА АЛКОЛОГІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ У ХІХ–ХХ СТОЛІТТЯХ……………………….280 

Синяк С.Л. ДІЯЛЬНІСТЬ СТРІЛЕЦЬКИХ КЛУБІВ У ВОЛИНСЬКОМУ ВОЄВОДСТВІ 1921 – 1939 рр…………..283 

Скібчик А.В. РОСІЙСЬКІ НІМЦІ  В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………….285 

Скіра Ю.Р. СТАВЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТУДІЙСЬКОГО МОНАШЕСТВА ДО ОУН ПІД ЧАС ДРУГОЇ 

СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………………………………………………………………………...287 

Солтис А.С. НЕБЕЗПЕКИ РЕЛІГІЙНИХ ТЕНЕТ ЛЮДСЬКОГО НЕПОРОЗУМІННЯ……………………………….289 

Старжець В.І. РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (1944-1953 рр.)……………….291 

Талько К.М. ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИКИ НАЦИСТСЬКОЇ ВЛАДИ ЩОДО ЄВРЕЙСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ НА 

ТЕРИТОРІЇ ОКУПОВАНОЇ ПОЛЬЩІ   (1939-1945 рр.)………………………………………………………………….293 

Терепа Х.Р. КАПЕЛАНСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ (УГКЦ): ЛЬВІВЩИНА – АТО…………………………………..295 

Федорчук О.М. ВНУТРІШНЯ ТА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА АВСТРІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ 

ст………………………………………………………………………………………………………………………………297 

Харковець В.В. ЄВРОПА НАПЕРЕДОДНІ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: КРАХ ВЕРСАЛЬСЬКО-

ВАШИНГТОНСЬКОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН………………………………………………………299 

Шинкарук П.Ю. НАПАД ЯПОНІЇ НА ПЕРЛ-ХАРБОР: СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ ТА РЕЗУЛЬТАТ………………………300 

 

Молодий громадянин держави 

 
Артемович К.В. РІВЕНЬ УСВІДОМЛЕННЯ СТУДУДЕНТАМИ ЗНАЧЕННЯ ОСНОВ БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ У ВЛАСНОМУ ЖІТТІ…………………………………………………………………………….302 

Качуровська А.С., Сокальська О.В. КОВОРКІНГ-ЦЕНТРИ  ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ………………………………………………………………………………………..304 

Конончук О.Г. РЕЙТИНГУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ…………………………………305 

Овчарук Г. С. ТЮТЮНОКУРІННЯ – ПРОБЛЕМА СУЧАСНОСТІ……………………………………………………307 

Остапчук Н.А. ВПЛИВ ІДЕЙ ГУМАНІЗМУ В ТВОРЧОСТІ ІВАНА ФРАНКА НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….309 

Пісоченко В.О. ЕГО-МАРКЕТИНГ ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦЯ 

СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ НА РИНКУ ПРАЦІ……………………………………………………………..311 

Шевчук О.А. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ СТУДЕНТІВ ВНЗ…………………………………………………………….313 

 

Молодий мистецтвознавець 

 
Виткалов С.В. КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР УКРАЇНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ СУЧАСНИХ ЗМІ:  НА ПРИКЛАДІ 

АВТОРСЬКОЇ ТЕЛЕПРОГРАМИ «ГРАНІ МИСТЕЦТВА»………………………………………………………………317 

Воят І.О., Костюк Л.К. ПАМ’ЯТКИ САКРАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ МІСТА ДУБНА  У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ………………………………………………………………………………….318 

Галан К.В. АСПЕКТИ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З МОЛОДШИМИ  ШКОЛЯРАМИ………………………………..319 



384 
 

Глушко О.С., Костюк Л.К. ТЕАТРАЛЬНЕ ЖИТТЯ УКРАЇНИ ЯК ФЕНОМЕН ХУДОЖНЬОЇ КУЛЬТУРИ: 

РЕПЕРТУАР, ЗДОБУТКИ…………………………………………………………………………………………………...320 

Дзиндра  О.І. ТИПОЛОГІЯ СУЧАСНИХ  ФЕСТИВАЛІВ………………………………………………………………321 

Димченко С.С. ТЕНДЕНЦІЇ ДЖАЗОВОГОАКУСТИЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ  ДУХОВИХ ТА УДАРНИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ У ХХ СТОЛІТТІ…………………………………………………………………………………………322 

Капінос Т.Е., Костюк Л.К. МІСТО КРЕМЕНЕЦЬ ЯК ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ОСЕРЕДОК ВОЛИНІ……….....323 

Карпець В.П. СИМВОЛІЗМ У ТВОРАХ МИСТЕЦТВА ЛЕОНАРДО ДА ВІНЧІ……………………………………..325 

Карпець М.С. ПРОТИСТАВЛЕННЯ РЕАЛЬНОГО ТА ІРРЕАЛЬНОГО СВІТІВ У ЛІТЕРАТУРНОМУ 

ФЕНТЕЗІ……………………………………………………………………………………………………………….…….327 

Малюжець О.В., Сокальська О.В.  УРІЗНОМАНІТНЕННЯ ФОРМ ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ У 

СУЧАСНИХ УМОВАХ м. ХЕРСОНА…………………………………………………………………………………….329 

Прокоп’як В.Б. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ УКРАЇНСЬКИХ ТЕАТРІВ ГАЛИЧИНИ ПЕРІОДУ НІМЕЦЬКОЇ 

ОКУПАЦІЇ (1941-1944 рр.)…………………………………………………………………………………………………331 

Радченя Т.Ф., Виткалов В.Г. ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ГРОМАДСЬКО-КУЛЬТУРНІ ІНІЦІАТИВИ РІВНЕНЩИНИ..332 

Солодка Ю.С., Костюк Л.К. ПОЛІТИКА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У РОЗВИТКУ 

КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ СФЕРИ: НА ПРИКЛАДІ ДОСВІДУ МІСТА САРНИ…………………………………..333 

Хіміна К.О. ВПЛИВ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ НА РОЗВИТОК ЛІТЕРАТУРНОГО 

ЖИТТЯ КРАЇНИ: СПРОБА ІСТОРИКО-КУЛЬТУРОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ…………………………………………335 

Янишевська Ю.О. СУТНІСТЬ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ «МОЛОДІЖНИЙ 

ТУРИЗМ»……………………………………………………………………………………………………………..…337  

Яриніч О.В. ХУДОЖНЯ ЛИСТІВКА ЯК ЗАСІБ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ХУДОЖНИКА………………………………...339 

 

Молодий філолог 

 
Bogdan Silvia THE IMPORTANCE OF USING HUMOR IN TEFL: A CASE STUDY…………………………………...342 

Angela CĂLĂRAȘ PRODUCTIVE PATTERNS IN ENGLISH WORD-BUILDING……………………………………...345 

Angela CĂLĂRAȘ A COMPARATIVE STUDY OF WORD FORMATION PROCESSES IN ENGLISH AND 

ROMANIAN………………………………………………………………………………………………………………….348 

Барничко М.В. ОСНОВНІ СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ…………………………..350 

Богачик М.С. ОСНОВНІ КОНЦЕПТИ КОМП’ЮТЕРНОГО СЛЕНГУ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ……………….…...352 

Гембік Н.М. МОВНІ ЗАСОБИ РЕКЛАМИ ЯК  ОДИН ІЗ СПОСОБІВ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ВИВЧЕННЯ 

ФРАНЦУЗЬКОЇ  МОВИ/зіставний аспект/ …………………………………………………………………………….…354 

Кальнюк Д.О. МЕТОДИКА ОПРАЦЮВАННЯ СТИЛІСТИЧНИХ ЗАСОБІВ МОРФОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ 

МОВИ В СТАРШІЙ ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………..355 

Королюк О.А. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ З СЕМОЮ НА ЗАПОЗИЧЕННЯ ЧАСТИН 

ТІЛА У ФРАНЦУЗЬКІЙ МОВІ……………………………………………………………………………………………..357 

Кузьмич К.А. СЕМАНТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОХОДЖЕННЯ СЛОВА «ДЖЕНТЕЛЬМЕН» ТА ЙОГО ДЕФЕНІЦІЇ…357 

Ліщук І.С., Середюк Л.А. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДИЧНИХ ПРИЙОМІВ ПРИ РОЗРОБЦІ СИСТЕМИ 

КОМУНІКАТИВНИХ ВПРАВ…………………………………………………………………...…………………………359 

Лялька О.І. КОНЦЕПТ «СТРАХ» В АНГЛОМОВНІЙ ЛІТЕРАТУРІ ЖАХІВ  (на прикладі роману «Child 44» Тома 

Роба Сміта)…………………………………………………………………………………………………………………...361 

Мельник І.Л., Середюк Л.А. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ ВМІНЬ УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ……………………………………………………..363 

Мороз Н.М., Мороз Л.В. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……………………….….365 

Немеришина М.В. СЕМАНТИЧНЕ  ВИРАЖЕННЯ КОНЦЕПТУ «ДРУЖБА» У ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЯХ 

УКРАЇНСЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ………………………………………………………………367 

Никитюк Ю.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ УСНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ……...369 

Оксамитна К.С. СЕМАНТИКО – ГРАМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ ФРАНЦУЗЬКОІ 

МОВИ З ДІЄСЛІВНИМ  КОМПОНЕНТОМ ПРЕДИКАТИВНОГО ХАРАКТЕРУ…………………………………….371 

Чирук О.П. МОВНІ ЗАСОБИ КОМІЧНОГО В УКРАЇНСЬКОМУ ПОЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ…………………...372 

Шостак О.О. ДО ПИТАННЯ ПРО НАДТЕКСТ………………………………………………………………………….373 

Ясногурська Л.М. КОГНІТИВНИЙ АНАЛІЗ ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНИХ ПОЛІВ КОНЦЕПТУ НЕНАВИСТЬ В 

УКРАЇНСЬКІЙ ТА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВНИХ СВІДОМОСТЯХ………………………………………………………..375 

 

 



385 
 

Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

 

Матеріали Х Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 

17 травня 2017 року 

м. Рівне 

 
 

 

 

 

 

 

Відповідальний за випуск – Камінська О.В. 

Комп’ютерна верстка – Камінська О.В. 
 

 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 53. Замовлення № 204 /1.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі  

Рівненського державного гуманітарного університету 

33028 м. Рівне, вул. С.Бандери, 12, тел. 26-48-83 

 
 




